



మంధనిలో పుట్ట మధు

▲ మంధనిలో నామినేషన్ వేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్ట మధుకర్, వక్కన పుట్ట శైలజ

● భూపాలపల్లి జిడ్డి, మంధని బల్లియా చైర్మన్లు శ్రీహర్షిణి, శైలజతో కలిసి దాఖలు

మంధని, నవంబర్ 8: మంధని నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, జిడ్డి చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్ బుధవారం సాదానిదాగా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. భూపాలపల్లి జిడ్డి చైర్మన్ జక్కల శ్రీహర్షిణి, మంధని మున్సిపల్ చైర్మన్ పుట్ట శైలజ, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత మాదాడి శ్రీనివాసరెడ్డి, ప్రముఖ స్వాయంభూవి శశిభూషణ్ కారితో కలిసి మంధనిలోని రిటర్నింగ్ కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. ఆర్ఎస్ పాసుమాన్ నాయక్ కు నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, బీసీ బిడ్డగా మీ ముందుకు వస్తున్నానని, మంధని ప్రజలు ఆశీర్వాదించి అసెంబ్లీకి పంపించాలని కోరారు. గెలిపిస్తే ఇక్కడి ప్రజలను కుటుంబసభ్యుల్లా భావించి సేవ చేస్తానని ప్రకటించారు. కాగా, నామినేషన్ దాఖలు చేసిన ఆయనకు పలువురు నాయకులు శుభాంక్షలు తెలిపారు.



కరీంనగర్ తెలంగాణ చోటిలో కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గంగుల కమలాకర్ నామినేషన్ ర్యాలీకి హాజరైన ప్రజలు



చొప్పదండి: ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ కు హారతి ఇస్తున్న మహిళలు, వక్కన రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వివేక్ కుమార్



గులాబీ దండుతో సుంకె

▲ చొప్పదండి: చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ ఎన్నికల ప్రచార సభకు హాజరైన ప్రజలు

చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ నామినేషన్ సందర్భంగా నియోజకవర్గ నలుమూలల నుంచి తరలివచ్చిన పార్టీ శ్రేణులతో పట్టణం గులాబీ మయమైంది. ముందుగా సుంకె రవిశంకర్ జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల మండలంలోని నల్లగొండ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయంలో నామినేషన్ పత్రాలకు అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి తిరిగి ఎమ్మెల్యే కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలోని కొడిమ్యాల, మల్కాల్, బోయినపల్లి, గంగాధర, రామడుగు మండలాల నుంచి కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరాగా, ఆలయం నుంచి చొప్పదండికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలో రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వివేక్ కుమార్ తో కలిసి ర్యాలీలో పాల్గొనగా.. మహిళలు బోనాలు, బతుకమ్మలు, మంగళ హారతులతో మన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం పట్టణంలోని తెలంగాణ చౌరస్తా నుంచి సుమారు ఐదు వేల మందితో కలిసి ర్యాలీగా వెళ్లి అంబేద్కర్ కలిసి ర్యాలీగా వెళ్లి అంబేద్కర్ వీధిలోని పూల మాల చేశారు. అంతకు ముందు చొప్పదండి రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో వినోద్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు వి.కె.వెంకటేశ్వర్లరావు, చొప్పదండి మున్సిపల్ చైర్మన్ గుర్రం నీరజ, తదితరులతో కలిసి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ప్రస్తుత దేశాయకు నామినేషన్ పత్రాలు అందజేశారు.

అట్టహాసంగా నామినేషన్లు

ఉపందుకున్న స్వీకరణ ప్రక్రియ

కరీంనగర్, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రక్రియలో ఈ నెల 9 (శుక్ర వారం) కీలక ఘట్టానికి తెరలేచింది. ఆ వెంటే నామినేషన్ల పర్వం మొదలైంది. దాఖలుకు రేపటి (శుక్ర వారం) వరకు గడువు ఇవ్వగా, ప్రతి రోజూ ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నియోజకవర్గాలలోని రిటర్నింగ్ కార్యాలయాల్లో నామినేషన్లు స్వీకరించారు. అయితే మొదటి రెండు మూడు రోజులు పెద్దగా స్పందన లేకున్నా.. రెండు రోజుల నుంచి వివిధ పార్టీల అభ్యర్థులు నామినే షన్లు చేస్తున్నారు. ఈ ఆరు రోజుల్లో ఉమ్మడి జిల్లాలోని 13 నియోజకవర్గాల పరిధిలో మొత్తం 209 వేసారు. అయితే రేపటి మధ్యాహ్నం 3 గంటల తర్వాత ప్రత్యేక ప్రక్రియ ముగియనుండగా, నేడు, రేపు పెద్ద సంఖ్యలో నామినేషన్లు వచ్చే అవకాశమందని అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఈ నామినేషన్లను ఈ నెల 13న పరిశీలిస్తారు. ఫాంలు సరిగ్గా నింపకున్నా, సరైన ద్రువీకరణ పత్రాలు ఇవ్వకున్నా, తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చినట్లు రుజువైనా.. మరేదైనా అభ్యంతరాలు వ్యక్తమైనా వాటిని తిరస్కరిస్తారు. అన్ని సరిగ్గా ఉంటేనే పోటీలో ఉండేందుకు అనుమతిస్తారు. ఒకవేళ ఎవరైనా పోటీ నుంచి తప్పుకోవాలనుకుంటే ఈ నెల 15న ఉపసంహరించుకునేందుకు అవకాశం ఇచ్చారు. సాయంత్రం వరకు బరిలో నిలిచే అభ్యర్థుల జాబితా ప్రకటిస్తారు. వారికి ఓటలు జాబితాలను అందిస్తారు.

అట్టహాసంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు నామినేషన్లు
ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని పలువురు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు బుధవారం అట్టహాసంగా నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. కరీంనగర్లో మంత్రి గంగుల కమలాకర్, చొప్పదండిలో సుంకె రవిశంకర్, హుస్సేన్ షాద్ వోడితల సతీశ్ కుమార్ ఆయా నియోజకవర్గాలలో వేలాదిగా తరలివచ్చిన పార్టీ శ్రేణులతో భారీ ర్యాలీలు తీసి, రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారు.



కొడిమ్యాల: నల్లగొండ శ్రీలక్ష్మి సరసంహ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్



నామినేషన్ దాఖలుకు ముందు వజ్రవారహస్వామి దేవాలయంలో పూజలు చేస్తున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్, కుటుంబ సభ్యులు

వేలాది మందితో మంత్రి గంగుల

కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి వేలాదిగా జనం తరలి వచ్చారు. కరీంనగర్ లోని అన్ని డివిజన్లు, కరీంనగర్ రూరల్, కొత్తపల్లి మండలాల నుంచి మహిళలు, పురుషులు తండోప తండాలూగా కదిలారు. ఈ సందర్భంగా మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూలే మైదానంలో జమైన జనం అక్కడి నుంచి తెలంగాణ చోట్లకు చేరుకుని చాలా సేపు సంబురాలు చేసుకున్నారు. డప్పు వాయిద్యాలు, ఒగ్గుడోలు ప్రదర్శనలతోపాటు మహిళలు బతుకమ్మలు, బోనాలతో ర్యాలీలో కలిసి వచ్చారు. తెలంగాణ చోట్ల నుంచి కలికత్తెలో వరకు ర్యాలీ తీశారు. అనంతరం మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ఆర్టీవో కార్యాలయానికి వెళ్లి నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అంతకు ముందు మంత్రి తన కుటుంబ సభ్యుల ఆశీర్వాదం తీసుకుని స్థానిక ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి, యజ్ఞవరాహస్వామి ఆలయాల్లో సతీమణి రజిత, ఇతర కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



హుస్సేన్ షాద్.. జనసంద్రం

▲ హుస్సేన్ షాద్ లోని బీఆర్ఎస్ ర్యాలీకి తరలివచ్చిన జనంతో గులాబీమయమైన అంబేద్కర్ చౌరస్తా

హుస్సేన్ షాద్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వోడితల సతీశ్ కుమార్ నామినేషన్ కార్యక్రమం బుధవారం అట్టహాసంగా జరిగింది. ఉదయం తన స్వగ్రామంలోనే వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం హుస్సేన్ షాద్ లోని శ్రీరేణుకా ఎల్లమ్మ దేవాలయంలో సతీమణి డాక్టర్ షమిత, తల్లి సరోజినీదేవి, కొడుకు ఇంద్రనీల్ బాబు, కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, ముఖ్య నాయకులతో కలిసి పూజలు చేశారు. అంతకుముందు పార్టీ కార్యాలయంలో తన తండ్రి కెప్టెన్ లక్ష్మీకాంతారావు ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం మున్సిపల్ కార్యాలయం నుంచి వేలాది మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలతో కలిసి ర్యాలీగా బయలుదేరారు. గాంధీచౌక్, మల్లెచెట్ల చౌరస్తా, మెయిన్ రోడ్డు ద్వారా అంబేద్కర్ చౌరస్తా వరకు ర్యాలీ కొనసాగగా, డప్పు చప్పుళ్లు.. మహిళల నృత్యాలు.. జై తెలంగాణ.. జై కేసీఆర్ నినాదాలతో పట్టణం మార్యోగింది. మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు ఐచ్ఛి భవనంలోని ఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో వోడితల తన నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. పండ్లదాదిగా తరలివచ్చిన జనంతో హుస్సేన్ షాద్ పట్టణం జనసంద్రమైంది. పట్టణం మొత్తం గులాబీమయమైంది.



హుస్సేన్ షాద్ లోని శ్రీరేణుకా ఎల్లమ్మ దేవాలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ దంపతులు, ర్యాలీలో ప్రజలకు అభివ్రూణం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్

